

ERRATA DO ENQUADRAMENTO DECRETO Nº 12.606 DE 22/05/2007, PUBLICADO NO DIARIO OFICIAL DO ESTADO Nº 96 DE 23/05/2007.

ONDE SE LE 01. MARYCLÉIA DUARTE ALMEIDA LEAL MAT. 060367-8	LEIA-SE MARYCLÉIA DUARTE ALMEIDA LEAL
ONDE SE LE 02. UMBELINA SOARES DE MACEDO SOUSA MAT. 086602-4	LEIA-SE UMBELINA SOARES DE MORAIS SOUSA
ONDE SE LE 03. MARIA EUNICLENES RODRIGUES MENDES MAT. 070950-6	LEIA-SE MARIA EUNICELES RODRIGUES MENDES
ONDE SE LE 04. MARIA ISOLETE COSTA LOPES MAT. 076081-1	LEIA-SE MARIA IZOLETE COSTA LOPES
ONDE SE LE 05. IRACI NORBERTO DE MOURA MAT. 059532-2	LEIA-SE IRACI NORBERTA DE MOURA
ONDE SE LE 06. ROSA MARIA FONTINELE PAIVA MAT. 051281-8	LEIA-SE ROSA MARIA FONTENELE PAIVA
ONDE SE LE 07. ANA ROSA RODRIGUES DE SOUSA MAT. 060401-1	LEIA-SE ANA ROSA RODRIGUES DE SOUZA
ONDE SE LE 08. BENTA MARIA RODRIGUES DA SILVA MAT. 061011-0	LEIA-SE MAT. 061011-9
ONDE SE LE 09. LUCILENE MORAES DOS SANTOS MAT. 070601-9	LEIA-SE LUCILENE MORAIS DOS SANTOS
ONDE SE LE 10. LENA DO SOCORRO MASCARENHAS CAVALCANTE MAT. 069542-6	LEIA-SE LENA DO SOCORRO MASCARENHAS CAVALCANTI
ONDE SE LE 11. DEIJAMES DE JESUS MATOS LEITE MAT. 076303-9	LEIA-SE DEIJAMES DE JESUS MATOS LEITE FERREIRA
ONDE SE LE 12. DELCIO MORAIS REGO TUPINAMBÁ MAT. 060072-5	LEIA-SE DELICIO MORAES REGO TUPINAMBÁ
ONDE SE LE 13. DEUSA MARIA AMORIM FERREIRA MAT. 070499-7	LEIA-SE DEUZA MARIA AMORIM FERREIRA
ONDE SE LE 14. DEUSALINA DA CRUZ SILVA SENA MAT. 071545-0	LEIA-SE DEUZALINA DA CRUZ SILVA SENA
ONDE SE LE 15. ZILDA MARIA DOS SANTOS DE SOUSA MAT. 058734-6	LEIA-SE ZILDA MARIA RODRIGUES DOS SANTOS E SOUSA
ONDE SE LE 16. RAIMUNDO ARAUJO COSTA SOBRINHO MAT. 072445-9 - PROFESSOR CLASSE "E" NÍVEL "V"	LEIA-SE - PROFESSOR CLASSE "F" NÍVEL "V"
ONDE SE LE 17. MARIA GORETE DA COSTA E SOUSA MELO MAT. 068254-3	LEIA-SE MARIA GORETH DA COSTA E SOUSA MELO
ONDE SE LE 18. TERESA CRISTINA GUERRA ARAUJO MAT. 063101-9	LEIA-SE TERESA CRISTINA GUERRA DE ARAUJO

ONDE SE LE 20. LINDINALVA FERREIRA DE SOUSA NASCIMENTO MAT. 058656-X	LEIA-SE LIDINALVA FERREIRA DE SOUSA NASCIMENTO
ONDE SE LE 21. ROSIDEIA MACHADO GOLDAN CARDOSO MAT. 065194-0	LEIA-SE ROSIDÉIA MACHADO GOLDAN CARDOSO
ONDE SE LE 22. CREONIZA RODRIGUES DA SILVA MAT. 077016-7	LEIA-SE CREONIZIA RODRIGUES DA SILVA
ONDE SE LE 23. JANE MARY DE OLIVEIRA SOUSA MAT. 061031-3	LEIA-SE JANE MARY OLIVEIRA DE SOUSA
ONDE SE LE 24. EDILEUSA BARBOSA DA SILVA MAT. 062138-2	LEIA-SE EDILEUZA BARBOSA DA SILVA
ONDE SE LE 25. ELIANE NOBERTA DE MOURA MAT. 071066-X	LEIA-SE ELIANE NORBERTA DE MOURA
ONDE SE LE 26. IOLETE BORGES DA SILVA PORTELA MAT. 071006-7	LEIA-SE IOLETY BORGES DA SILVA PORTELA
ONDE SE LE 27. MARIA CREUZA GONÇALVES BATISTA RIBEIRO MAT. 067556-3	LEIA-SE MARIA CREUSA GONÇALVES BATISTA RIBEIRO
ONDE SE LE 28. FRANCISCA FONTINELE FERREIRA OLIVEIRA MAT. 069674-9	LEIA-SE FRANCISCA FONTENELE FERREIRA DE OLIVEIRA
29. EMFACE DE ENQUADRAMENTO, PORTARIA SE/SEAD/006/1986 DE 09/06/1986. DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO Nº 111/1986 DE 16/06/1986 ONDE SE LE NEWZA BASILIO DE PAIVA E SILVA MAT. 069028-7 ENQUADRAMENTO NO CARGO DE ADMINISTRADOR ESCOLAR CLASSE "A" NÍVEL "T"	LEIA-SE DO CARGO DE ADMINISTRADOR ESCOLAR, CLASSE "B" NÍVEL
30. PORTARIA SE/SEAD/03/1985 DE 23/10/1985 – DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO Nº 202 DE 30/10/1985. ONDE SE LE LUZINETE ALVES RIBEIRO	LEIA-SE ELUZINETE ALVES RIBEIRO
ONDE SE LE 31. CARMEN RAIMUNDA ALMEIDA TELES MAT. 070694-9	LEIA-SE CARMEM RAIMUNDA ALMEIDA TELES
ONDE SE LE 32. MARIA NEIDE SOARES DE ARAUJO LIMA MAT. 078227-X	LEIA-SE MARIA NAÍDE SOARES DE ARAUJO LIMA
ONDE SE LE 33. IARA FERREIRA CAVALCANTE MAT. 070713-9	LEIA-SE IARA FERREIRA CAVALCANTE SOEIRO